Semestralni zkouska z fyziky 2019
A

Ve vsech piikladech pocitejte g = 10 m/s?.

1. Na grafu 1 je zdvislost zrychleni na ¢ase pii pohybu hmotného bodu v intervalu ¢ € (0;8) s.
Urcete prumérnou rychlost bodu v tomto intervalu, kdyz jeho pocatecni rychlost byla vg = 1
m/s.
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2. Kvadr o hmotnosti 80 kg tahneme po podlaze na lané, které svird s vodorovnym smérem
uhel 30° a je napinané silou 400 N. Koeficient smykového treni mezi podlahou a kvadrem je
= 0,35. Jaké je zrychleni kvadru?

3. Hmotny bod na obrdzku 2 o hmotnosti m se zac¢ne pohybovat po draze s poc¢atecni rychlosti
vo = 12 m/s. Na vodorovnych ¢dstech pusobi smykové tieni s koeficientem p = 0,05. Sikméa
¢ést je dokonale hladka (bez tfeni). Délka L =5 m. Urcete rychlost v na konci dréhy.

4. Homogenni ty¢ hmotnosti m = 6 kg a délky L je upevnénd podle obrazku 3. S vodorovnym
smérem svird thel a = 25°. Urcete napéti T' v lanku.
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5. Na obrdzku 4 stoji na ledové kie (gea = 920 kg/m?) tloustky = = 40 cm tuéndk hmotnosti
46 kg tak, ze celd kra je pravé pod vodou (gyeda = 1020 kg/m?). Urcete plochu kry.
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B

Ve vsech pifkladech pocitejte g = 10 m/s?.

1. Na grafu 1 je zavislost zrychleni na ¢ase pfi pohybu hmotného bodu v intervalu ¢ € (0;8) s.
Urcete prumérnou rychlost bodu v tomto intervalu, kdyz jeho pocatecni rychlost byla vy = 0

m/s.
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2. Kvadr o hmotnosti 50 kg tdhneme po podlaze na lané, které svird s vodorovnym smérem
thel 60° a je napinané silou 400 N. Koeficient smykového tieni mezi podlahou a kvadrem je
1 =0,35. Jaké je zrychleni kvadru?

3. Hmotny bod na obrazku 2 o hmotnosti m se za¢ne pohybovat po dréze s pocatecni rychlosti
vo = 15 m/s. Na vodorovnych ¢dstech pusobi smykové treni s koeficientem p = 0,05. Sikmé
¢éast je dokonale hladka (bez tfeni). Délka L = 12,8 m. Urcete rychlost v na konci drahy.

4. Homogenni ty¢ hmotnosti m = 8 kg a délky L je upevnéna podle obrazku 3. S vodorovnym
smérem svira ihel a = 35°. Urcete napéti T v lanku.
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obrézek 3

5. Na obrdzku 4 stojf na ledové kie (0rq = 920 kg/m?) tloustky = tuéndk hmotnosti 46 kg tak,
7e celd kra je pravé pod vodou (0yedqa = 1020 kg/m?). Plocha kry je 2 m?. Urcete tloustku z.



